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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 21 de Novembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza ,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento. Observada a 

ausência do Vereador Paulo Ricardo Bonfim, e  Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Cecilia Andrea  

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  44/2023, de autoria do Vereador 

Wellington Brito do Nascimento, que – INDICA –  Desvio da Ladeira de 

Epifane em  discussão:_O Vereador Wellington saudou a todos disse que o motivo 

da reinvidicação se dá pelo risco , e quem precisa transitar no dia a dia e quem tem o 

pleno conhecimento, salientando que varios carros ja viraram, e pede em nome da 

comunidade que seje realizado esse desvio e que o proprietpario cedeu pra que seje 

realizado o trabalho. O Vereador Neilton falou das cobranças, mencionando que quem 

sofre na pele e quem está lá frquententemente, disse quem sempre cobra traz o ônus 

e o bônus e quem chega na hora com recurso, e que na lei orçamentária temos que 
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ponturar algumas demandas, Logo após o Vereador Wellington falor que o dever do 

vereador e legislar e fiscalizar, e que não quer beneficio pra si próprio e sim para o 

povo,   ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  45/2023, de autoria do Vereador 

Wellington Brito do Nascimento, que – INDICA –  Desvio da Ladeira de Cosme a Miguel 

na Comunidade do Mirante.  em  discussão: o Vereador Wellington disse que vive e 

tem sangue da zona rural, e que a necessidade é grande, e que o município não sofre 

porque tem carro traçado mais ele e as pessoas que frequentam constante e quem 

sabe, enfatizando que antes do pleito eleitoral o atual gestor prometeu que iria fazer o 

desvio mais até o momento ficou apenas na promessa, e ele foi la em cima o cabo 

eleitoral do prefeito e recebe frequentemente cobrança por ter coduzido o mesmo as 

casas das pessoas. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o 

(a)   vereador (a)  Wellington agradeceu todos os moradores e as pessoas que foram 

prestigiar o torneio, e que o povo pediu pra ele não se aproximar do gestor, falou do 

apoio presencial para com ele, e que o povo sabe da dificuldade enfrentado por mim 

e pelo carinho que tenho com meu povo, e quem defende o meu salario é o povo, 

disse que não tem carro locado, e não tem nenhum familiar empregado na prefeitura 

tem sim pessoas de sua família que presta serviços para outros municípios, e que a 

voz do povo e que prevalece, e quem vem se decepcionando com algumas posturas 

adotadas pelo gestor em farrinhas, onde manuspreza alguns vereadores, e que vai 

salvar falas em áudio  do mesmo no Pen Drive para que não perca para depois mostrar 

a atual realidade. Em seguida a Vereadora Cecilia saudou a todos logo após solicitou 

do presidente da casa que seje encaminhado um ofício a gestão para cobrar da 

EMBASA, para que tome providências em relação a água que chega as vezes sete, 

oito até as nove e vai até as treze e trinta da tarde, e muitas pessoas não disponibiliza 
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de tanque, outro ofício e solicitando da secetaria de infra estrutura para que possa 

realizar serviço de limpeza na Comunidade da Sirriba, e recolhimento do lixo na 

mesma localidade,  pois a embarcação passa pela frente para pegar o lixo  da Ilha do 

Timbuca, outro ofício e para dá manutenção da energia da comunidade da Ilha das 

Flores,  disse que caiu o poste com a fiação dentro d´água, salientando que o zelador, 

Faraó e Rogerio fizeram uma emenda na fiação. Outro ofício e realizar serviço de 

manutenção da energia do Âmbar que as pessoas estão reclamando que está fraca e 

não estão conseguido armazenar os seus mariscos. Outro ofício e a gestão para que 

possa mandar respostas referentes aos ofícios solicitados, e a previsão de quando irá 

iniciar a quadra de esporte do Maria Lima que a placa já se encontra no local com data 

prevista para iniciar a dois meses atrás, onde foi cobrada por uma criança quando iria 

iniciar. Outro ofício e para a secretaria de saúde da uma posição referente ao 

transporte do hospital que pra algumas pessas o carro solicitado está demorando de 

ir buscar o paciente doente e outros são rápido, outro ofício e uma resposta referente 

a demora de marcação de exames que as vezes as pessoas se queixam que tem mais 

de um ano, e em alguns casos até perca da requisição. Em seguida o Vereador Neilton 

saudou a todos falou novamente sobre a Lei orçamentaria e  a análise mais detalhada 

da mesma, onde cada secretaria tem uma equipe contábil para analisar o orçamento 

delas, e que agente necessita de tempo para uma melhor interpretação e inclusão de 

algumas demandas. Falou sobre a visita feita pelo gestor ao órgão da Embasa, onde 

o responsável salientou que o município de Igrapiúna não conseguia pagar os custos 

operacionais da Embasa, e que acho impossível , e falou que não voltou a favor do 

projeto de concessão a Embasa porque ficou vários pontos sem a devida discussão. 

Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra 

estrutura para que possa solicitar da empresa que presta serviço de energia para 

realizar trocas de lâmpadas em alguns locais da Limeira, e que possa ver essas 

demandas na parte noturna, onde no contrato feito consta o prazo para realização 
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dessas trocas. Em seguida  sugeriu aos vereadores que possam si reunir a pedido da 

Comunidade da Limeira, onde possamos combimar uma data acessível a todos para 

tratar de assuntos referente a localidade. Logo após o Vereador Luiz Campos se 

deportando ao Vereador Wellington disse que não tinha conhecimento desses áudios, 

e que foi o primeiro a ligar para que o vereador Wellington não participasse do torneio, 

disse que ele não foi chamado e si fosse ele não iria, e que ele foi o alicesse para 

eleição do atual gestor e chegou até a dizer si o povo, que si não votasse no atual 

gestor não precisava votar nele, e mencionou em fiscalizar uma obra que não esta 

sendo feita adequadamente. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

19 h 43  min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-

se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 21 de Novembro de 2023. 


